BB Bk /i 1Sl

FESTO




BRI /A% <UL FESTO
7 i — Y
heg B i b= HREIR O (Y A8 BN HER
3 IMIREL RS
[mm] [mm] A
R
5 DNCT 32, 40,50 2...500
| | | —
63, 80,100,125 3...500
ADVUT 2x 25, 3x 25, 4x 25 1...150
2x 40, 3x 40, 4x 40 1...150
[ ] [ ] [ ]
2x 63, 3x63, 4x 63 1...150
2x 100, 3x 100, 4x 100 1...150
ADNH 2x 25, 3x 25, 4x 25 1...150
2x 40, 3x 40, 4x 40 1...150
[ ] [ ] [ ]
2x 63, 3x63, 4x 63 1...150
2x 100, 3x 100, 4x 100 1...150
N RE
LRk DNCT ADVUT, ADNH
2,3 A NMEEERATEM - BREHERANURIEER kK - R Z PR AL R Sk
[FIM RS, TR E - SR, RE R - MTRERE, EREEWA
W1 (1) B AASELW S [ 76 28 ELAR I BT RO AL RSB AN O, RiwT
FifE, =AEEE M. . TR AR .
- R AT LR 0 A I 7 2E B
I AL — 2.
2 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04




BB BB /i 1L FESTO
TSR — 5
i ZubipA RSB REBRIREL ISR 243 WHREH, B | #%/Internet
A Gk k8 IR 120°C
P PPV K2 K5 S6
H KL
DNCT 4
- - - - (]
H KL
ADVUT 20
u - = - |
fif 1L
ADNH 36
(] (] (] (] (]

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




H ST DNCT, dRfEFL T FESTO

LNV L

4 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04



HR R L DNCT, pRfE L FESTO

SRR T — W

TR IBHE

R = T #%/Internet

(1] MBezespt JHT b s s 10
HNC

[2] 222t JHT i 5 ol o 10
FNC

3] Bzt FHF 5l 35 Bl 11
INCF

[4] Bhh - 13
LNZG

[5] MUEFLLEM ER. 13
SNC

6] BRECH I HERTH A 16
LSNG

[7] ERECHIH RGN, Rk 16
LSNSG

(8] XHIFZLE:MF Rk, T 14
SNCS

[9] WUE-3 - 16
LBG

[10] MUEF2LEM ER. 15
SNCL

[11] MUEFLREM ER. 14
SNCB

HIR - 16
LNG

[B] ERECH I HERTH A 16
LSN

(4] Fhhea s T 2R T B AL E 12
ZNCM

[15] XAvhh& HERTH A 17
SGS

[16] FAERECE A - 16
LQG

WH 3 WML 17
SGA

(18] #HEk2 JHT#MEAR ) A 22 17
KSG

9] WHH FAAAE — AP P 5% 2 17
SG

0 ExFhEEA JHTHMEAR [ FI A B A 22 17
FK

2] SR B 1EAEHH 5% SR K O T R R A 4 18
FENG

2] eHedft AT IR FFIESMT-8, 4k L2225 211 5 ) B G FENG 2H 5 R AR AU Bt 18
SMB-8-FENG

23] Wi T PRI LIRSS, B 1k RS HE A AR RS 19
ABP-5-S

4] BEETFE AT JRAE T B3 N 19
SME/SMT-8

(5] P FAT P 17
GRLA

6] Mk MTEERAREIME I RE Pk
QS

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




B ST DNCT, dRfEFL T FESTO

A

| DNCT - 40 - 80 - PPV - A - S6

B0

B
DNCT | FH BT

| EHE O [mm] |

| #7728 [mm] |

S
PPV | s BAT 0 P 58 ok

RLEBWN
A T i el

KRR
S6 | Tof Bl B, el 120 °C

1/5.7-6 Products 2006 - Subject to change - 2006/03



HR K L DNCT, #fE LAY

bl 3

-O-
32...125mm

3
@32...50:
2...500 mm
63...125:
3...500 mm

www.festo.com

IRAETY
@ S6

T T
- DINISO 6431
- VDMA 24562

FESTO

FEERSH
WHEHR O 32 40 50 63 80 100 125
N GYs GY4 (7] G¥s G¥s GY2 GY2
T FEFTFIRLL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
AL R %
IR
HiNG]
EatDIZEN X E A ] % op
ZKE mm] |20 [20 2 2 32 32 42
A7 E ) WL B I
EE. 2N 0 ik P RO e
JE o B e
RN H [i5=3
THe&H
HEHREO 32 | 40 | 50 63 80 100 125
TAEA R ISR, IEEESCRIE T
TAERE [bar] 0.6..10
R EN
ERI AL FEAH S6
PRI gD [°C] -20...+80 0..+120
i J o 25 4% CRCD) 2 2
1) HERHBE T T
2) A 2 4545 Festo bRifE 940 070
TR A — S TSR 1, AMSSATOLTE ML A A (VR SRR, 1 F0 T D FRBE a0 S, W3 3026 1 e,
£ R 1 [N] Fonidi BB 2 )]
WHEHR O 32 40 50 63 80 100 125
6 bar B HISME, HEHE 1 898 1,387 2,168 3,552 5,737 9,130 14,244
6 bar I BB, 3R 8] 830 1,266 1,980 3,364 5,442 8,836 13,762
Zenpi i B R RE 0.1 0.2 0.2 0.5 0.9 1.2 5

2008/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




H ST DNCT, dRfEFL T FESTO

H
G|

‘\:\“‘\“
Ny

i@%":&ﬁl FEAHY S6
kg RwlEa 4, LB WG4, SRR A L
il 5 A 5 JES4E JES4E
IR FBA &M A
FH R, TR FRARNE
R~k T #; CAD %3 = www.festo.com
Z)++ _VA
L2+
AM WH _PL PL1 PL
L1 L7 PL1
VD EE
1
= - A
=/%]¥ d OO | S
-G 4 N
Z . b
=<2 7
F1 G

NS AN RET, (2] JVIRET, T AT W, AT SRR + = EATRRKE

Tt 2 v = I 2R

(%) AM B BG E EE F1 G J2 13 KK L1 L2 L7
(%]
[mm] d11
32 22 30 16 45.5 GY8 35 25.1 6 5.2 M10x1.25 18 104.2 3.3
40 24 35 16 54 GYa 47.6 29.6 8 6 M12x1.25 21.5 123.5 3.6
50 32 40 17 64 GYa 50 29.6 10.4 8.5 M16x1.5 28 126.7 5.1
63 32 45 17 75 G¥s 64.4 35.6 12.4 10 M16x1.5 28.5 150 6.6
80 40 45 17 93 G¥s 68 35.9 12.5 8 M20x1.5 34.7 161.7 10.5
100 40 55 17 110 GY2 75 38.8 12 10 M20x1.5 38.2 178.1 8
125 54 60 22 134 G2 70 44.7 13 8 M27x2 46 188.5 14
(%) MM PL PL1 RT TG VA VD WH Z) =1 =2 =<3
(%]

[
32 12 15.1 9 M6 32.5 4 10 26.2 407 199.6 40,7 10 16 6
40 16 14 133 M6 38 4 10.5 30.07/09 | 2294 10.7/09 13 18 6
50 20 14 14.5 M8 46.5 4 115 | 37.7.07/-00 | 2411 0.7/-0.9 17 2% 8
63 20 17 17.2 M8 56.5 4 15 38.2.0.7/-00 | 273.9 10709 17 2% 8
30 25 16.4 19 M10 72 4 157 | 46.2.07/1.4 | 301.6.40.7/ 14 22 30 6
100 25 18.8 21 M10 89 4 19.2 50.1,0.7/-1.4 | 331.3 40.7/-1.4 22 30 6
125 32 18 18.5 M12 110 6 205 | 65340714 | 3723 .0.7/-14 27 36 8

8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/12



B IR UL DNCT, #nfE L FESTO
ITREAR
e S WmEHR O |fTR s BE
‘ [mm] ‘ [mm]
FEAHY
32 2..500 191106 DNCT-32-...-PPV-A
40 2...500 191107 DNCT-40-...-PPV-A
50 2...500 191108 DNCT-50-...-PPV-A
63 3...500 191109 DNCT-63-...-PPV-A
80 3...500 191110 DNCT-80-...-PPV-A
100 3...500 191111 DNCT-100-...-PPV-A
125 3...500 191112 DNCT-125-...-PPV-A
S6 - PV E, feriiltE 120 °C
32 2...500 191210 DNCT-32-...-PPV-A-S6
@ 40 2..500 191211 DNCT-40-...-PPV-A-S6
50 2...500 191212 DNCT-50-...-PPV-A-S6
63 3...500 191213 DNCT-63-...-PPV-A-S6
80 3...500 191214 DNCT-80-...-PPV-A-S6
100 3...500 191215 DNCT-100-...-PPV-A-S6
125 3...500 191216 DNCT-125-...-PPV-A-S6
2008/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9




HR I ST DNCT, #nfE FLEY FESTO

[(iRES

AR 223 A HNC

XA+
XS AU AO

1k o | @7

R }I o ]

A, FIRE IR i ! \ P uzanL | %?
tl i | L —_— : JI-, T
¥ - t' '<_( @ =<

= — 1 N\ TIT TIT TIT
- ‘ SA+ [ AB
TR
P us
v =Nk TR

RAirseide

HEHE AB AH AO AT AU SA TR us XA XS CRCY HH lin= PR

(735} %}

[mm] [g]

32 7 32 6.5 4 24 221.4 32 45 223.6 45 2 135 174369 HNC-32

40 10 36 9 4 28 255.4 36 54 257.4 53 2 180 174370 HNC-40

50 10 45 9.5 5 32 267.4 45 64 273.1 62 2 325 174371 HNC-50

63 10 50 12.5 5 32 299.7 50 75 305.9 63 2 405 174372 HNC-63

80 12 63 15 6 41 337.4 63 93 342.6 81 2 820 174373 HNC-80

100 14.5 71 17.5 6 41 363.2 75 110 372.3 86 2 1000 174374 HNC-100

125 16.5 90 22 8 45 397 90 131 417.3 102 2 1840 174375 HNC-125

1) T EES: 2 454 Festo bRl 940 070

JEFBUELAS — & TR ARAE J1, AN TC I A S AR (R0 2 3800, VT3S A B ok S 2000, 10 T 500 258 A S 42

Y2228k FNC .

Y NP1 ﬁ

W ) [ PRl

A . = 5 | o

AR, BIUGE AR L :

¢ ¢ = . w = f/\@\
z ® il L\ \2)
Mg o I
N § o . | 1
2y : : :
. j W MF
- ZF+

RAir s 3de

HEHE E FB MF R TF UF W ZF CRCY HH lie= PR

(735} %}

[mm] H13 (g]

32 45 7 10 32 64 80 16 209.6 2 240 174376 FNC-32

40 54 9 10 36 72 90 20 239.4 2 280 174377 FNC-40

50 65 9 12 45 90 110 25 253.1 2 520 174378 FNC-50

63 75 9 12 50 100 120 25 285.9 2 690 174379 FNC-63

80 93 12 16 63 126 150 30 317.6 2 1650 174380 FNC-80

100 110 14 16 75 150 175 35 347.3 2 2 400 174381 FNC-100

125 132 16 20 90 180 210 45 392.3 2 3750 174382 FNC-125

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVEAL A — SE TR PRE S0, SNSRI TCIF BAT REA (IR BRI, VI ELH%S T IRBE sl S 5l 050 55 A o 4o k.

10

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/12




ER KL DNCT, AR LAY FESTO
{igts
Hoh 23 A-INCF
Sk L ™ L
I a 4 T ae0e
PN ) ,1 . Al N\o () o)
Z:E!Eﬁ, VUK 7 FIRE ;1 “=H:q\J \ K A\ =] ﬁy —
1° i - | do—=gk
XH TK 2
XL+ c3
+ =k 2fEAT AR
R+ AT EdE
WEHE Q a3 ™ K L ™ us XH XL | CcRrcY g iIRs  ME
(7%} %)
[mm] e9 (g]
32 71 86 12 16 12 50 45 18 207.6 |2 130 174 411 INCF-32
40 87 105 16 20 16 63 54 20 239.4 |2 240 174412 INCF-40
50 99 117 16 24 16 75 64 25 2531 |2 390 174 413 INCF-50
63 116 136 20 24 20 90 75 25 2859 |2 600 174 414  INCF-63
80 136 156 20 28 20 110 93 32 315.6 |2 1150 174 415  ZNCF-80
100 164 189 25 38 25 132 110 32 350.3 |2 2030 174416  INCF-100
125 192 217 25 50 25 160 131 40 3973 |2 3490 174 417  INCF-125
1) TS 2 454 Festo bnifE 940 070
TEMFAUEL A — S IRTRE AR J1, AMIRTTIATEIFELAT 3L IR T, T 043 15 Tl BRBE ok 0% S0, 05026 A W
2008/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 11




H ST DNCT, dRfEFL T FESTO

e
EA 234 P INCM Xie
XV+1/2
B ] B HAE T R R &a ; @“mﬂd
# m Mm m T Ore —|
O el Ll I E
i [T i A
B e A= H o [HO 1=
8l Kk #9 — 0 A0 s
T iy BLE
B1 i) =
uw
XJ1++
XV1+1/2+
XG1+ 1] o
- [ 1 y ,:wl
. TR T
i Ll {) T=
g |
E@E_L s\ — L_‘ ’iL U0 <} =
I = e 2 | — i
U i) OOt
B1 0 P
P uw
o= AR
= R 2T R
s = il 12T R K (2] Sk %I i
RAARTHBR
EHE B1 C2 3 1) TL ™ uw XG XG1
(4%] (%}
[mm] €9
32 30 71 86 12 12 50 65 66.3 145.4
40 32 87 105 16 16 63 75 75.6 169.5
50 34 99 117 16 16 75 95 84.3 181.4
63 41 116 136 20 20 90 105 94.3 208.8
80 44 136 156 20 20 110 130 104.1 229.9
100 48 164 189 25 25 132 145 112.9 252.2
125 50 192 217 25 25 160 175 135 278.8
B X X1 Xv Xv1 BRI 1 RCY | EH[ITHS BB
"o
[mm] [Nm] g
32 80.4 159.5 73.4 152.5 4+1 2 210 163525 ZNCM-32
40 89.9 183.8 82.8 176.7 8+1 2 385 163526 ZNCM-40
50 97.4 194.5 90.9 188 8+2 2 595 163527 ZINCM-50
63 103.4 217.8 98.9 2133 18+2 2 890 163528 ZNCM-63
80 117.9 243.7 111 236.8 28+2 2 1450 163529 ZNCM-80
100 129.2 268.5 121.1 260.4 28+2 2 2045 163530 ZNCM-100
125 158.8 302.6 146.9 290.7 40+2 2 2940 163531 ZNCM-125

1) TS 2 454 Festo bnifE 940 070
TEVE A — SE TR TRRE S0, SNSRI TCIE FAT REA (IR BRI, VI B T IRBEal S 5l 050 55 A o 4o k.

12 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/12




ER KL DNCT, AR LAY FESTO
(igts
HHh BELNZG DA
D e !
i - e S
ARl 3 R - ﬁi ' &J
= - : -
I?Hf&ﬂ%% ” - e
TSR 3k CR
A, RIUE A FRE y —. I §
S FZ\ U7\ ;tg
R\
TH
uL
R AT 5% 308
BEHER | R DA FK FN FS H1 HB KE | NH TH UL | crReY g iIRs  ME
%) %) %) %) %)
[mm] D11 [ H13 | %0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 | 11 15 30 [105 | 15 [ 66 | 6.8 | 18 32 46 |2 125 32959  LNZG-32
40, 50 16 | 15 18 36 | 12 | 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960  LNZG-40/50
63, 80 20 | 18 20 40 |13 [ 20 | 11 11 23 42 65 |2 480 32961  LNZG-63/80
100, 125 25 | 20 25 50 | 16 [ 245 | 14 [ 13 [285 ] 50 75 |2 960 32962  LNZG-100/125
1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEPFA LA — SE TR RLAE J1, AbESTBTER LA SEA NS R, W T8 T BB i A, S350 % A e,
WHIFZHMSNC 1
. S
, Y )
o i A
PR i ii ]
k 1t EER ]
|
FL
XC+
+ =k AT AR
FE B — A ENLAE, B kes:
R AT 5% 308
EHAE G P EK FL L SR XC CRCY H iTRe ME
(7%} %)
[mm] H14 h14 h9 +0.2 [g]
32 14 34 10 22 13 10 2216 |2 90 174383 SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 2544 |2 120 174384 SNC-40
50 21 45 16 27 16 12 268.1 |2 240 174385 SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 305.9 |2 320 174386 SNC-63
80 25 65 20 36 22 16 337.6 |2 625 174387 SNC-80
100 25 75 20 41 27 20 3723 |2 830 174388 SNC-100
125 37 97 30 50 30 25 4223 |2 1785 174389 SNC-125

1) TS 2 45 4 Festo ik 940 070
TEVEAR A — SE TR PRE S0, SNSRI TCIF FAT REA IR BRI, VI EL4%S RS sl S Jl . e 0500 55 A 4o ik

2008/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

13




H ST DNCT, dRfEFL T FESTO

Bt
WEFFZHM: SNCB
3 ; &
. ~ | R
¥l . . 8 | .
it gl o | =
R4 ) i %M A
REh, BEIUR LKL 1% | f
B L
~7 ) uB Fi
' XC+
+ =ik AT
R+ AT EdE
EHH B EK FL L ML MR UB XC CRCY g iTHeE  mME
(73] %)
[mm] H14 e8 +0.2 h14 [g]
32 26 10 22 13 55 8.5 45 216 |2 100 174390 SNCB-32
40 28 12 25 16 63 12 52 2544 |2 150 174391 SNCB-40
50 32 12 27 16 71 12 60 268.1 |2 225 174392 SNCB-50
63 40 16 32 21 83 16 70 305.9 |2 365 174393 SNCB-63
80 50 16 36 22 103 16 90 3376 |2 610 174394 SNCB-80
100 60 20 41 27 127 20 110 3723 |2 925 174395 SNCB-100
125 70 25 50 30 148 25 130 4223 |2 1785 174396 SNCB-125

1) TS 2 45 4 Festo ik 940 070
TEVE A — SE TR P RE S0, SNSRI TCAF FAT REA (IR IR R, VT B T IRBE sl S El . 050 55 A I 4o ik

WEFFZHM: SNCS
@
1k - \ X
R4 ﬁ%ﬂ Rg Z
u:t%e“_t ) S
==
LT
|FL
XC+
+ =k AT
R AT e
EHH CN EP EX FL LT MS XC CRCY g PTRE mE
(73] %)
[mm] H7 +0.2 +0.2 [g]
32 10 10.5 14 22 13 15 2216 |2 85 174397 SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 2544 |2 125 174398 SNCS-40
50 16 15 21 27 16 20 268.1 |2 210 174399 SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 305.9 |2 280 174400 SNCS-63
80 20 18 25 36 22 27 337.6 |2 540 174401 SNCS-80
100 20 18 25 41 27 29 3723 |2 700 174402 SNCS-100
125 30 25 37 50 30 39 4223 |2 1410 174403 SNCS-125

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVE A — SE TR PRRE S0, SNSRI IE FAT REA (IR IR R, VI EL9%S IR BE sl S El . 050 55 A I 4o k.

14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/12




B3 IR UL DNCT, fnfEfL A FESTO
Bk
TE-FFZEM SNCL
FHE}: - RS
N e 18 %02 mcatll — 5

. -) - L

- e
XC+
+ =ik SRR R
RAAT R %8
A D Ew FL L MR XC CRCY it UKRs #MS
(23%) %]
[mm] H9 -0.2/-0.6 +0.2 gl
32 10 26 22 13 10 221.6 2 75 174 404 SNCL-32
40 12 28 25 16 12 254.4 2 100 174 405 SNCL-40
50 12 32 27 16 12 268.1 2 160 174 406 SNCL-50
63 16 40 32 21 16 305.9 2 250 174 407 SNCL-63
80 16 50 36 22 16 337.6 2 405 174 408 SNCL-80
100 20 60 41 27 20 372.3 2 655 174 409 SNCL-100
125 25 70 50 30 20 422.3 2 1245 174 410 SNCL-125
1) MR 2 54 Festo #RiE 940 070
TEVEL A — SE TR PRE S0, SNSRI TCIF FAT REA IR BRI, VI EL9%S T IRBE sl S Jl . 050 55 A o 4o ik

2008/12 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15




H ST DNCT, dRfEFL T FESTO

(igts
TTRBIE - B RS > Internet: mounting attachment
R lemtne  |oxs BE 4R lemtne |oxs BE
HIPZHELNG BRECH A JA LSN
32 33890  LNG-32 32 5561  LSN-32
2 O 40 33891  ING-40 40 5562 LSN-40
\ 50 33892 ING-50 50 5563 LSN-50
63 33893 LNG-63 63 5564  LSN-63
80 33894  LNG-80 80 5565  LSN-80
100 33895  LNG-100 100 5566  LSN-100
125 33896  LNG-125 125 6987  LSN-125
BRECH 35 A LSNG BRECH 3H 3 A LSNSG
32 31740  LSNG-32 32 31747  LSNSG-32
Q 40 31741  LSNG-40 40 31748  LSNSG-40
@ 50 31742 [SNG-50 \ 50 31749 [SNSG50
63 31743 LSNG-63 63 31750  LSNSG-63
80 31744  LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745  LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746  LSNG-125 125 31753 LSNSG-125
WUH- 353 A LBG HABRECH 3 LQG
- 32 31761  LBG-32 32 31768  1QG-32
40 31762 LBG-40 ~'§p 40 31769  LQG-40
50 31763 LBG-50 %@;@ 50 31770 LQG-50
63 31764  LBG-63 63 31771 1QG-63
80 31765 LBG-80 80 31772 1QG-80
100 31766  LBG-100 100 31773 1Q6-100
125 31767 LBG-125 125 31774 1QG-125

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/12




HR K L DNCT, #fE LAY

B4

WREIE - BEFHA

FESTO

FARZSH > Internet: piston rod attachment

Z i @tre  |irks Wy F i @tre  |irks Wy
XA SGS WH-3F SGA
&5 122 9261  SGS-M10x1,25 32 32954  SGA-M10x1,25
@ 40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
50 9263  SGS-M16x1,5 50 10768  SGA-M16x1,5
63 63
80 9264  SGS-M20x1,5 80 10769  SGA-M20x1,5
100 100
125 10774  SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
WH- SG
YE 6144  SG-M10x1,25 6140  FK-M10x1,25
@ 40 6145  SG-M12x1,25 6141  FK-M12x1,25
50 6146  SG-M16x1,5 6142  FK-M16x1,5
63
80 6 147 SG-M20x1,5 6143 FK-M20x1,59
100
125 14987  SG-M27x2-B 125 10485  FK-M27x2
32 32963  KSG-M10x1,25 -5 B
20 32964 XSG, 25 D AT ST, AT A S 10,000 N,
50 32965  KSG-M16x1,5
63
80 32966  KSG-M20x1,5
100
125 32967  KSG-M27x2
TTRBIR - B85 HARZH D Internet: grla
N ket ity e
Y4 SEME
GY8 3 BIREH 193142  GRLA-18-QS-3-D
4 193143 GRLA-&-QS-4-D
6 193144 GRLA-&-Q5-6-D
8 193145 GRLA-/5-QS-8-D
G4 6 193146 GRLA-4-Q5-6-D
8 193147 GRLA-Y4-QS-8-D
10 193148 GRLA-%4-QS-10-D
G¥8 6 193149 GRLA-35-Q5-6-D
8 193150 GRLA-35-QS-8-D
10 193151 GRLA-3-Q5-10-D
Gla 12 193152 GRLA-%2-Q5-12-D

2008/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

17



H ST DNCT, dRfEFL T FESTO

B
ITRPEE - SR, ATEENE GRERENR T HARZHL D Internet: feng
. iHts S Y iHs  Me
[mm] [mm]
B EZD 32 mm & ER D 40 mm
10150 34493  FENG-32-50-KF 10150 34499  FENG-40-50-KF
101100 34494  FENG-32-100-KF 101100 34500  FENG-40-100-KF
101160 34495  FENG-32-160-KF 101160 34501  FENG-40-160-KF
101200 34496  FENG-32-200-KF 101200 34502  FENG-40-200-KF
101250 150289  FENG-32-250-KF 101250 34503  FENG-40-250-KF
101320 34497  FENG-32-320-KF 101320 34504  FENG-40-320-KF
101400 150290 FENG-32-400-KF 101400 150291  FENG-40-400-KF
101500 34498  FENG-32-500-KF 101500 34505  FENG-40-500-KF
M HEAZ D50 mm EHER D63 mm
10150 34506  FENG-50-50-KF 10150 34513  FENG-63-50-KF
101100 34507  FENG-50-100-KF 101100 34514  FENG-63-100-KF
101160 34508  FENG-50-160-KF 101160 34515  FENG-63-160-KF
101200 34509  FENG-50-200-KF 101200 34516  FENG-63-200-KF
101250 34510  FENG-50-250-KF 101250 34517  FENG-63-250-KF
101320 34511  FENG-50-320-KF 101320 34518  FENG-63-320-KF
101400 150292 FENG-50-400-KF 101400 34519  FENG-63-400-KF
101500 34512 FENG-50-500-KF 101500 34520  FENG-63-500-KF
&% 280 mm & HE# 100 mm
10150 34521  FENG-80-50-KF 10150 34529  FENG-100-50-KF
101100 34522  FENG-80-100-KF 101100 34530  FENG-100-100-KF
101160 34523  FENG-80-160-KF 101160 34531 FENG-100-160-KF
101200 34524  FENG-80-200-KF 101200 34532 FENG-100-200-KF
101250 34525  FENG-80-250-KF 101250 34533  FENG-100-250-KF
101320 34526  FENG-80-320-KF 101320 34534  FENG-100-320-KF
101400 34527  FENG-80-400-KF 101400 34535  FENG-100-400-KF
101500 34528  FENG-80-500-KF 101500 34536  FENG-100-500-KF
ITRPE - SR, WHETR HHARZHL D Internet: feng
EHER O |TR ORI BRHIR G40 | | R 40
[mm] [mm] PartNo. %5 irs M5
32 101500 34487  FENG-32-I-KF 34481  FENG-32-1
40 101500 34488  FENG-40-1-KF 34482  FENG-40-1
50 101500 34489  FENG-50-I-KF 34483  FENG-50-1
63 101500 34490  FENG-63-I-KF 34484  FENG-63-1
80 101500 34491  FENG-80-I-KF 34485  FENG-80-1
100 101500 34492  FENG-100-I-KF 34486  FENG-100-1
ITRPEE - AN, FTBIEI K SMT-8 HARZH D Internet: smb
& EA D [mm] iHs  Me
32 175705 SMB-8-FENG-32/40
40
50 175706 SMB-8-FENG-50/63
63
80 175707 SMB-8-FENG-80/100
100

18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/12




HR K L DNCT, #fE LAY

B4

IWREER - 86EIPK, AT TR, mE A

FESTO

FiARZE = Internet: smt

&

‘ TR, ‘ kit ‘ MO MK E |iTRE me
[m]
B Tl 6
MBSl AR, SRS | PNP HL4, 3-ith 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-OF
% ik M8x1, 3-4F 0.3 543866 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
Plug M12x1, 3-pin 0.3 543869 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
NPN LA, 3-8 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-0E
ik M8x1, 3-4F 0.3 543871 SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
o | AZIR AR, SRS | PNP B4, 3 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
& F+F 1% M8x1, 3-4F 0.3 175 484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
A il 6
MBSl AR, 5B ST | PNP HL4H, 3-5 7.5 543873 SMT-8M-P0-24V-K7,5-0F
ITRPEE - BOEIFR, AT THEM, XK HARZH D Internet: sme
‘ AR R, ‘ ekt ‘ MO maKE  |iTRE e
[m]
Tl 6
MBSl AR, SRR ST | Bl HL4, 3-ith 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
% 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
LR, 3-8 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0F
ik M8x1, 3-4F 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
= Lo\ i ARG, SAELIAE | Bk HLH, 3-8 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
& F+F 1% M8x1, 3-4F 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
P il 6
ME S mE AR, SRR | B HL4, 3-8 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24
& |nr
TR - g HARZH D Internet: nebu
B, A O, A HAgKE |1TRYS ®ME
[m]
B A, M8x1, 3-4F FL 4, s, 3-8 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
@éy 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B A, M12x1, 5-4F FL 4, R4, 3-8 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
B LR, M8x1, 3-4t FL 4, kUi, 3-8 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
B A, M12x1, 5-4F FL 4, ki, 3-8 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
ITRPE - W, AT TEM
s K iHs  ME
M BT A 2x0.5m 151680 ABP-5-S

2008/12 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19




FESTO

E KL ADVUT

LNV L

Subject to change - 2008/04

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

20



B BX S 5T ADVUT FESTO

AR e — %

AW AR

ESL] @25 @ 40, 63, 100 = T #B/Internet

W TR (T T T SR S A3 - %
HUA

P22 AT AT . 30
FUA

XUH- 32225 1 T j 31
SUAHIT @25

XUH- 33 B - . 32
LBN

XUH- 32225 1 T . 31
SUA I TF @ 40, 63, 100

6] BEIHMEE - . 32
(N

EETS S - . 32
LNG

BRECH I HYER T K . 32
LSN

[o] WHIHFZEEM - . 32
SNCL

KK HYER T K . 32
SGS

HARBKHEHI L - . 32
LQG

WHH HAMZRLL . 32
SGA

XUH- 33 B - . 32
LBG

WH 3 FVFRRLAE — AT T P 45 5] . 32
G

F X JHTHMEAR [ FI AR B A 22 . 32
FK

HEHEE FAT M2 ) 25 . 32
KSG

HEEE JHT UL T ZEFF IR SRR MR 1) A 22 . 32
Ksz

VAR 35 AT RP BRI S, By KA AR RS . 33
ABP-5-S i}

BIEIFC ] 4 BAE LR . 33
SME/SMT-8

B i R ST B Ay . 35
GRLA

Ptk AT ESHARYESMEN RE - Yk
Qs

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

21




B BX AL ADVUT FESTO

N T
avuT |- 40 |- 80 |-[ A -] P |-[ A ]-
e
WU
ADVUT [ B I
| EHE O [mm] |
| #7728 [mm] |
B EFRY
I WIRZL
A HMBAL
Zuipk
P | PG i A o
Al
A | A3
WA
S6 | Tof Bl B, el 120 °C

1/5.7-22 Products 2006 - Subject to change - 2006/03



B BX S 5T ADVUT FESTO
e TR

@ S6
== DY
T T T T Yy

ADVUT-...X4-...-P-A
IF Il=‘|'|1 Il=‘|'|1 hﬁltll—:lb
-O- g
25...100 mm
- rmes .
1..150mm s !
<< ADVUT-...X4-...-A-P-A
? www.festo.com
FEERSH
WHEHR O 25 40 63 100
O M5 M5 GYs GY4
T FEFTFHRLL PEZL M5 M8 M10 M12
HNELL M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5

iR %

T

iR
B PR L 2 b AR
o B SR WO R
EE. 3N JE R PR R

JE o B e
LA =3
THe&H
HEHRE O 25 | 40 63 100
THEA B AEEA R, SRR
TAEFE 7 [bar] 2ASE 11010 0.9..10

3ARHEL | 1.4...10 1.2..10
LARGE [1.7...10 1.5..10

R EN
(EPARN AR S6
PRI gD °C] -20...+80 0...+120
i J o 25 4 CRCY) 2 2

1) HEEEE T TR
2) TSRS 2 45 4 Festo bnifE 940 070

TEAE AL A — S T TRRE 1, SNSRI TCIE B BAC IR 2R, AT BB S TSRS s S v A, T 505 A o e,

2008/04 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

23




HR IS ADVUT FESTO

FEJH 1 [N] Fvh s e 2 0]

WHEHRKR O 25 40 63 100

6 bar I i B H, 2AEGL | 542 1387 3552 9130

ek Y 3IAREE 789 2020 5234 13 548
4 AEE 1037 2653 6916 17 966

6 bar B [ BISAE, & 0] g 247 633 1682 4418

Zenpi i B R rhiRE 0.10 0.52 0.70 1.00

1) ACLAE AT BB 405 0 B3 mm

Hitt[g]

WHEHR O 25 40 63 100

2 ML

TR Oomm W EE 375 825 1200 5250

A 10 mm A7 AR B I 36 70 136 200

R 0 mm WAL shf gk 52 126 268 1228

A 10 mm F7AR B n £ 3 6 12 21 38

3 cylinders

TR omm B S i 500 1100 1600 7000

A 10 mm A7 AR B I 2 36 69 134 200

R o mm B AS shf gk 78 189 402 1842

A 10 mm A7 R B A0 fa 2% 6 11 19 38

4 cylinders

R o mm B f 7= S i 625 1375 2000 8750

A 10 mm A7 AR R B I 2 36 69 133 200

R 0 mm B AS shf gk 104 252 536 2456

A 10 mm F7AR B In £ 3% 6 11 18 38

24 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04




B BX AL ADVUT FESTO

BA M Fq AR R BE xR
600
500
400 g
300 2]
— \
200 T~~~ ™~ \
\\\\\\ \
100 & SN
80 N y
= N\
40 6 AN
Z| 30 N\
C| 20 N N
N
10 \\ \
8 I \\ \
677
1 \
?.—f il L] X N \ ‘I
3,7
1 [
2+ X
Fq
Ll [2] 2100 mm
L A N A A A AL @63 mm
- N M Nno ®Q R RSRS I8 B8 [6] @40 mm
x [mm] @25mm
#H
i
Z) AN\ 4 23
N N < ] 9 S =
2 ; s E ; E 1 ) 1@
) A A Al
i&’ﬁﬁ[ AR S6
HLF Kihss & Kl & 4
il 3 R0 B Kl & 4 Kl & 4
T @25 R AN RN
@40,63,100 | FREESMW FBA W
T2 AT [ K 4K [ k44
- EHN BEM, TRk SRR

2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 25



B BX AL ADVUT FESTO

R - BEAH# T2k CAD %% = www.festo.com
25

AR,

T4

KF

vo]]

AEN, TR
SR, HTAUDLER

@40, 63,100
AF BG
T4 = ‘
‘ |
- : D “®)
SN &J ~ Uy o
R oG o elg ﬁ* (@ \ H=
s ‘ = _
B ® 2 & P | VI
m B f ) impl©)
Y e )
T2 TG
VD PL E H
S, T
e, TR E
%) AF B BG D1 E EE H 3 KF
%] %]
[mm] H9
25 10 22 19:0.5 6 40 M5 1.5 - M5
40 12 35 22.2:0.5 6 60 M5 25 75 M8
63 16 v 26.5:0.5 8 87 Gk 4 105 M10
100 20 55 3340.5 8 128 Va 5 145 M12
%) MM PL RT n T4 16 VD =1
%]
[mm] -0.2 h13
25 10 8 M5 4 2 26 4 9
40 16 8 M6 4 33 42 7 13
63 20 8 M10 4 4.7 62 115 17
100 25 105 M10 4 6.1 103 15 22

26 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04




E KL ADVUT

FESTO

HARSH
R - RER 2% CAD %% = www.festo.com
2 AL WAL
L} L
@ o @ RS
\ NN |
| ¥ ;
®) © ©
WH L2++ AM | WH
++ =k 2fEAT R £ -
H e
HYAMZLL 176 ZEAT 38 T R 34 3R AN UL A B i) ADVUT PR A7,
3 AL 4 AL
® ® o @ @ ?
o 3 o) o
WH L2+++ WH L2++++
+++ = il 3MEATRECRE ++er = fil B AREATRECRE
%) AM KK L2 WH
L) 2 AU 3 AU 4L
25 22 M10x1.25 78 110.5 143 11.5
40) 24 M12x1.25 90.5 128.5 166.5 16.5
63 32 M16x1.5 100.5 143 185.5 21.5
100 40 M20x1.5 135.5 193.5 251.5 27

LHR2, 384NTEIE A
AR B A IR] Y R HE B2
T H 5 1 LI, 12

2008/04 - Subject to change

S, O T R BUEAT
BHEHES], TUHR N L
AESFEIETRE ALK

I 2.

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

27



B BX AL ADVUT FESTO

WHRBIR

KA h%EHR D ‘ it HF A SRS FE AT WEZE LS
(mm] (mm] P R P R

HAH
225 1..150 161138  ADVUT-25x2-...-P-A 197265 ADVUT-25x2-...-A-P-A
3x 25 1..150 161139  ADVUT-25x3-...-P-A 197 266  ADVUT-25x3-...-A-P-A
4x25 1..150 161140 ADVUT-25x4-...-P-A 197 267  ADVUT-25x4-...-A-P-A
2x 40 1..150 159491  ADVUT-40x2-...-P-A 197268  ADVUT-40x2-...-A-P-A
3x 40 1..150 159492  ADVUT-40x3-...-P-A 197269  ADVUT-40x3-...-A-P-A
4x 40 1..150 159493  ADVUT-40x4-...-P-A 197270  ADVUT-40x4-...-A-P-A
2x 63 1..150 161141  ADVUT-63x2-...-P-A 197271  ADVUT-63x2-...-A-P-A
3x 63 1..150 161142  ADVUT-63x3-...-P-A 197272 ADVUT-63x3-..-A-P-A
4% 63 1..150 161143  ADVUT-63x4-...-P-A 197273  ADVUT-63x4-...-A-P-A
2x100 1..150 161144  ADVUT-100x2-...-P-A 197 274 ADVUT-100x2-...-A-P-A
3x 100 1..150 161145 ADVUT-100x3-...-P-A 197275  ADVUT-100x3-...-A-P-A
4x100 1..150 161146  ADVUT-100x4-...-P-A 197276  ADVUT-100x4-...-A-P-A

S6 MRS, Rl B 120 °C

2x25 1...150 197281 ADVUT-25x2-...-P-A-S6 197 297 ADVUT-25x2-...-A-P-A-S6
@ 3x 25 1..150 197 282  ADVUT-25x3-...-P-A-S6 197 298 ADVUT-25x3-...-A-P-A-S6
4x 25 1...150 197 283  ADVUT-25x4-...-P-A-S6 197299  ADVUT-25x4-...-A-P-A-S6
2x 40 1..150 197 284  ADVUT-40x2-...-P-A-S6 197300 ADVUT-40x2-...-A-P-A-S6
3x 40 1..150 197 285 ADVUT-40x3-...-P-A-S6 197301 ADVUT-40x3-...-A-P-A-S6
4x 40 1...150 197286 ADVUT-40x4-...-P-A-S6 197302 ADVUT-40x4-...-A-P-A-S6
2x 63 1..150 197 287 ADVUT-63x2-...-P-A-S6 197303 ADVUT-63x2-...-A-P-A-S6
3x 63 1...150 197 288 ADVUT-63x3-...-P-A-S6 197 304 ADVUT-63x3-...-A-P-A-S6
4x 63 1...150 197 289  ADVUT-63x4-...-P-A-S6 197305 ADVUT-63x4-...-A-P-A-S6
2x 100 1..150 197290 ADVUT-100x2-...-P-A-S6 197306 ADVUT-100x2-...-A-P-A-S6
3x 100 1...150 197 291  ADVUT-100x3-...-P-A-S6 197307 ADVUT-100x3-...-A-P-A-S6
4x100 1..150 197 292  ADVUT-100x4-...-P-A-S6 197308 ADVUT-100x4-...-A-P-A-S6

1) T SR SRR AR AE {3 2 g

28 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04




B BX AL ADVUT FESTO

Bt 14
PR 2R HUA
XA+ AO
AR} ( \
e ]“l L
AREH, BRI H,Jl D g
. | L -Br In @}\./@9,}(
- L C J N [ 7]
5 o] e llllse
SA+ TR
us
+ = EARKE
RFRART S ¥
EHHE AB AH AO AT AU SA TR
o
o 2D | 34D | A
25 6,6 29 6,25 4 16 110 142,5 175 26
40 9 40,5 8,25 5 20 130,5 168,5 206,5 42
63 11 56.5 11.75 6 27 154.5 197 239.5 62
100 13.5 81 11.75 8 33 201.5 259.5 3175 103
EHH us XA CRCA) Hig irgs HE
%o
2ASED 3K 4ASGD) (]
25 38 105,5 138 170,5 2 90 157311 HUA-25
40 58 127 165 203 2 201 157313 HUA-40
63 85 149 1915 234 2 550 157315 HUA-63
100 126 195.5 253.5 311.5 2 1050 157317 HUA-100

-

-k 2T R

ik ARG

m AR

Tt S 254% 2 4% 4 Festo A 940 070

TEVE A — SE TR PRRE S0, SNSRI TCIF BAT REA IR IR R, VI EL%S T IRBE sl S 2l 10500 55 A o 4o ik

)

Erre

&

2008/06 — Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 29




HR K UL ADVUT FESTO
Bt
T2 FUA @ 40, 63, 100 @25
ZF+ FB
Ay T FB
o - é} — - .F
eFE R A ¢ ¢ -1 | S °
R i © 9| | e
L ] vl f\ WL f\ wlw
‘ &l "V} == R EE
). H[ a “ o
L B {} Y
4P — E
MFE R
E P
+ =M EAFRKE
R AT EdE
EHH E FB MF R TF UF ZF CRCA) Gibiy iRe | HS
(73]
& 2AEHED [ 3AmY | 4 d lg]
25 40 | 66 | 10 - 60 76 99.5 132 164.5 2 87 157301 |FUA-25
40 60 9 10 36 82 | 102 117 155 193 2 180 157 303 |FUA-40
63 87 9 15 50 | 110 | 130 137 179.5 222 2 550 157305 |FUA-63
100 128 | 14 15 75 | 163 | 190 177.5 235.5 293.5 2 1035 157307 |FUA-100
1) b 2R K
)k AR R
3) I baf AT R E
4) TR A 2 5 4y Festo ARME 940 070
TR A — S TR RE A1, AMMSATOLTE ML A 6 A (OO 2T, T A0 TR ok v . W30 A W e

30

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/06




E KL ADVUT

BE1F

WHIRZEEM SUA
FAFHEZEER T25mm

o
PRAR S AR5
REH, R ImFE

ATISEHER T40,63,100 mm

ok
PRAR S A0
AEH, R LI FE

N il

WHEHE (B
(3%}

CD

EW

+

MR

=]

XC+

Ny
<

= B E

8

[T

Sl
cD

B

UB

ML

XC+

i}
=

+

FL

= B E

ML

MR

FESTO

uB

25 -

16

20

14

40 28

12

25

16

62

52

63 40

16

32

21

82

70

100 60

20

41

26

126

110

EHE
(&%)

XC

24D

3 AT ?

G

3

25

)

b=

25

109.5

174.5

157 321

SUA-25

40

132

170

208

157 323

SUA-40

63

154

196.5

239

760

157 325

SUA-63

100

203.5

261.5

319.5

1900

157 327

SUA-100

1)k 2R
2) b3 fEATRAKE

3) M bAEATRC

G RO 5 2235 P £
W, A Rk R

2008/06 - Subject to change

EHE
(3%

RRTRRE

[mm]

25

50

100

63

100

100

150

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

31



HR IS ADVUT FESTO
Bt 14
TTRBIE - B H ARZH> Internet: mounting attachment
padis |EHuro  |irks ws gl |EHuro  |irks  ws
WUH- 35 32 A LBN HIH X ING
25 6059  LBN-20/25 40 33891  LNG-40
40 195861 LBN-40 @ 63 33893 LNG-63
63 195862 LBN-50/63 QT 100 33895 LNG-100
HIFZJE N BRECH 3P JA LSN
40 5148  LN-40 40 5562 LSN-40
63 5150  LN-63 63 5564  LSN-63
100 5152 LN-100 100 5566  LSN-100
G WUH- 322 SNCL
40 31762 LBG-40 i 40 174405 SNCL-40
63 31764 LBG-63 gg i 63 174407 SNCL-63
100 31766  LBG-100 . o 100 174409 SNCL-100
HABRECH 3 LQG
40 31769 LQG-40
i"%) 63 31771 1QG-63
%@«:@ 100 31773  1QG-100
IR BEE - 15 EFRA RS> Internet: piston rod attachment
i @tre  |irks Wy i @tre |k Y
e IR 565 WLE 3 SGA
E 9261  SGS-M10x1,25 25 32954  SGA-M10x1,25
@ 7 T40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
63 9263  SGS-M16x1,5 63 10768  SGA-M16x1,5
100 9264  SGS-M20x1,5 100 10769  SGA-M20x1,5
WH 3 SG X 1 FK
< |25 6144  SG-M10x1,25 25 6140  FK-M10x1,25
Y
(% 40 6145  SG-M12x1,25 40 6141  FK-M12x1,25
63 6146  SG-M16x1,5 63 6142  FK-M16x1,50
100 6 147 $G-M20x1,5 100 6143 FK-M20x1,59
32963 KSG-M10x1,25 -§ - HE
32964  KSG-M12x1,25 D K SERF I, AR TR A S A7 10,000 N,
32965  KSG-M16x1,5
32966  KSG-M20x1,5
36125  KSZ-M10x1,25
36126  KSZ-M12x1,25
36127  KSZ-M16x1,5
36128  KSZ-M20x1,5

32

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/06



E KL ADVUT

BE1F

IWREER - 86EIPK, AT TR, mE A

FESTO

FARZE> Internet: smt

‘ R, ‘ JFXeHhi ‘ GEREAn) MK [iTRE MY
[m]
Tl gt
M _Lsdd AR, S5RELBAESET | PNP HLH, 3-8 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-0F
% ik M8x1, 3-4F 0.3 543866 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
3k M12x1, 3-4F 0.3 543869 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
NPN LA, 3-8 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-0E
ik M8x1, 3-4F 0.3 543871 SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
o | AZIR AR, SRS | PNP B4, 3 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
& FF ik M8x1, 3-4F 0.3 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
“H A fil R
M LAl AR, S5RELBAESET | PNP HLH, 3-8 7.5 543873 SMT-8M-PO-24V-K7,5-OF
ITRPEE - BOEIFR, AT THEM, XK HARZ KD Internet: sme
‘ R, ‘ IFXeHfi ‘ GEREAn) MK [iTRE MY
[m]
Il gt
M il AR, 5 | Hel L4, 3-8 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
% 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
LR, 3-8 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0F
ik M8x1, 3-4F 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
= Lo\ i ARG, SAELIAE | Bk HLH, 3-8 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
& FF T3k Mext, 34T 03 150857 SME-8-S-LED-24
“H A fil R
ME S mE AR, SRR | B HL4, 3-8 7.5 160 251  SME-8-0-K-LED-24

¥

2008/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

33




E KL ADVUT

B4

IWRHEE - E&BA

FESTO

FiARZH=> Internet: nebu

&

O, £ HEEO, £ HAgKE |ITRYS ®ME
[m]
M B A, M8x1, 3-4F FL 4, 4, 3-8 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B A, M12x1, 5-4F FL 4, R4, 3-8 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
B LR, M8xa, 3-4t FL 4, s, 3-8 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
B IR, M12x1, 5-4F LA, P U2, 3t 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
IREIE - W=, AT THEE
BAE KA iHs  Me
[m]
M BT A 2x 0.5 151680 ABP-5-S

34

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/06




B BX AL ADVUT FESTO

(IR
TTRBR - BT HARZHD Internet: grla
B0 ok s #He
B KESME
M5 3 SIRGEM 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D
GYs 3 193 142 GRLA-13-QS-3-D
4 193 143  GRLA-13-QS-4-D
6 193 144 GRLA-13-QS-6-D
8 193 145 GRLA-13-QS-8-D
GYa 6 193 146 GRLA-V4-QS-6-D
8 193 147 GRLA-v4-QS-8-D
10 193 148 GRLA-v4-QS-10-D

2008/06 — Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 35




£&% 115 {iT. ADNH, b5 ¥EFLE FESTO

LNV L

36 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/04



8% J14CHL ADNH, Fr i FL I FESTO

SN TG — Y

TR

ESL] @25 @ 40, 63, 100 > T #/Internet

[EESERE P 35 A0 25 . . 46
HNA

Peat IR . . 47
FNC

XUH-FR 2225 1 T . . 48
SNCL

WU 222 F FHF BUE A 22254 SNCL ] . 50
SNCB

PEETST FIF UB 352225644 SNCL . 49
LBN/CRLBN -

l6] WHIFZEEM T . 48
SNCS -

UH3F 37 Ji FHF B35 2235 0 SNCS ] . 52
LBG

TR FHT 3 55 . 51
INCF/CRZNG -

[o] F-hhspE FHF B4 223k ZNCF/CRZNG ~ . 51
LNZG

PSS HEER T AR . . 52
SGS/CRSGS

EEE T AMEAE 18 22 . . 52
KSG

H-3 FOHF AL — AT 10 5 3 . . 52
SG/CRSG

%) 3 B P M AR 1m0 L A 22 . . 52
FK

B ERBCE A3 BT 51l SGS ] . 52
LQG

HF HEHMBLL . 52
SGA -

Ao 7 FF A . . 52
GRLA

i Bk TR AREAMEN A . . i Bk
QS

BE I ] S SR AE R 67 7 2 P . . 53
SME/SMT-8

BEE I ] S S AR 6T ) o 2 P . . 53
SME/SMT-8M

RS TR R an g, By kKAt AL Ra . . 54
ABP-5-5 i}

BEE I K EY . . 54
SMPO-8E

LR F FF 836 JF 5% SMPO-8E . . 54
SMB-8E

2008/04 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 37




1/5.7-38

&% 7131 ADNH, B £ %Y FESTO
HEARY
| ADNH 40 80 -1 A |- 2n |- k2

e

WAEH

ADNH [ 5 i

| W EHA O [mm] |
| #77% [mm] |
THEFF RS

A HMELL

l PYIRZYL

ZMER

P | 433 A 2 o

A7 B BN

A | A3

S

2N 2R, USRI

3N 3AVREL, =/ER N

4N GANSL, PUREYERTN

b oo

K2 I AMRLCTE FEFF

K5 RETR T FEATIRLL

K8 I 5 =

S6 M B, SRR A 120 °C

TL WOtk GOLZ)

Products 2007 - Subject to change - 2007/03



A% J1“THL ADNH, 3 FL.2Y

FESTO

THARSH
e TR
K2
== -
K5
IIII p:‘.ﬂ IJI#IIIIJII# - K8
@ S6
IF Il=‘|:1 Il=‘|:1 hﬁltll—:lb
-O- g
25...100 mm
|- mk
1..150mm
FEERSH
WHEHR O 25 40 63 100
KN M5 M5 GYs GYs
T FEFTFHRLL Py IZL M6 M10 M12 M16
HMBEL M8 M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5
AL R %
T
HiNG]
EatDIZEN PR L 2 b AR
A B SR WL B I
EE. 3N JE R PR R
JE o B e
RN H =3
TAERBFIE &
HEHREO 25 | 40 63 100
TAEA R WU R4S, TR
TAERE 2 MR 0.8..10 0.6..10
[bar] 3L 1.1..10 0.9..10
4L ARG 1.4...10 1.2..10
IR ED ~20...+80
°C] S6 0..+120
i J ot 25 4 CRCY) 2

1) FEEPEEIFEM LA
2) WAL 2 454 Festo AR 940 070

TEAE AL A — S N T TRRE 1, SN ARG B BAC IR 2R, AT BB TSRS s S v A, T 505 A o e,

2008/09 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

39



A% J1“THL ADNH, 13 FL.2Y

e R 1IN A RE 2 0]
i JE HED

25 40

63

FESTO

100

6 bar [ RS H,

2B | 542 1440

3619

9235

et f

3IAREE 789 2126

5369

13758

LAEGT 1036 2812

7120

18281

6 bar [ RIS H,
SATpR)

247 633

1681

4417

2oy B b kb

0.3 0.7

1.3

2.5

iiRE S6

0.15 0.35

0.65

1.25

1) R R R AR AE ST A

Bk Fq R HHKBE x KR

6Q0===sag

500 ===

~.
.

400

300

200l

o

100

80

60
50

40

o
V.
7
g

Fq [N]

30
\\

20 N

10

P4

Py
.

8

6
5,

T
]
1

4

3,7

]
-

2+

>

10
20
30
40+
50
601

00
300
400
500
600
800

1000
1500
2000

mm)

40

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

& 25 mm
-------- = & 40mm
—_———— g 63mm
=eeescccece. & 100 mm

Subject to change - 2008/09




A% J1“THL ADNH, 13 FL.2Y

FESTO
HASH
R
i

(NN .41\%

,,,,,,,,, | | | /f

| | | /|_

[fi i 240 -
(1] Gf R & MR A &
BEEE: HE A & HE A &
BRI T PTG
[4] 5B B BERFH
— T S, TR IR

2008/09 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

41



8% J1CHL ADNH, FrifE FL I FESTO
R - BEAH# 2% CAD %% = www.festo.com
@ 25/2N - 2 ST
VD T2
—F i
aspy | 4.,
o 5 | OO =] = | w
P AN
LA PL TG
BG £ AL A
LR ]
ZA++
ZB++ ++ =R 2F K
@ 40 ... 100/3N - 3 MG
VD T2 RT
@)}
e Qe
Bis R
= (D)
' &/
‘LA PL TG AT
BG E AL
ZA++
ZB++ ++ =k 2F K
N - 3 AL AN - 4 A
© ©
ZA+++ ZA++++
ZB+++ ZB++++
+++ = R 3MEATREKC +++ =il AREATRACRE
%] B BG D1 E EE )3 LA MM PL RT
%) (%) (%)
[mm] f8 w/h H9 +0.3 +0.2 h9 +0.2
25 22 15 9 39.5 Ms - 10 6 M5
40 35 54.5 15 16 M6
16 5 8.2
63 42 12 75.5 6% 23 20 M8
100 55 17 113.5 40 25 10.5 M10
%] SF T2 TG VD ZA /B
UL EE UL EE
[mm] +0.1 +0.2 2 3 4 2 3 4
25 9 21 26 6 763 +1.2 1105 +1.8 1447 +2.4 885 +1.6 1227 +2.2 1569 +2.8
40 13 ’ 38 9.5 86.2 +1.2 125.5 +1.8 164.8 +2:4 104.6 +1.6 143.9 +22 183.2 +28
63 17 2,6 56.5 12 93.3+12 135.7 +18 178.1 +2.4 114.6 1.6 157 +22 199.4 +28
100 21 ’ 89 15.5 120.9 12 172.8 418 224.7 24 147.9 +1.6 199.8 +2:2 251.7 +28
42 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/09




8% J1CHL ADNH, Fr i FLI FESTO
R - RER 2% CAD %% = www.festo.com
FEA T
AF
T4
¥ < 1V
7S IARERF & DIN 439-B
|WH & AT @40...100
K2 - i ZEFF L SRS
X
X
-/
FSFIBEERT A DIN 439-B
A_| A | WH H@EHT @40...100
K5 — ek 1 JE F IR 2
AF5
T3
= i
i
A_| wH WH
K8 — I 1 #E 4T
AF
| T4
¢ F
N T AN IEEEAE 4 DIN 439-B
A2 WH A2 H#EHT @40...100
%} A Al A2 AF AF5 KF KF5 KK KK5 T3 T4 WH
[mm] -0.5 R/ IS +1.3
2 16 14 12 M6 M5 M8 M10x1.25 2 2.6 11.8
M10 ’
40 M10x1.25
22 .20 16 M10 M8 M12x1.25 - 3.3 4.7 18
.. 150 20
63 M12x1.25
28 20 M12 M10 M16x1.5 4.7 6.1 21
M16
100 40 30 25 M16 M20x1.5 M16x1.5 7 26.5
. X1. M20 .
2008/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 43



1% J1SUHL ADNH, #rifEfLE FESTO
TTEEE - Y™ 5
|M DR |9
W5 | [sheE | [P | [GB | [BaEH | [ZwBR | [HEBN | [RerEc |
539 691 ADNH 25 1..150 A P A 2N
539 692 40 [ 3N
539 693 63 4N
539 694 100
ITRET
539694 | [ADNH - (100 -[120 - (A -(p - (A | - [4N
TR
s 25 40 63 100 &Mt RAg AR
(2]
Bigs 539 691 539 692 539 693 539 694
YIsE B BRI, 254 1S0 21287 AR ADNH ADNH
BRg mm] |25 [40 [63 100 -
it [mm] |1..150
[PEES] HMRZL -A
PIEZL -l
B i iy AL BB e AR -p -P
o B Rk L R -A -A
UL EE 24N, PREER D 2N N
3IAAGL, =RERT -3N
v 4G, NIRRT 4N

WHTRRE

| | [nonH ] -| |-

|-[a

1/5.7-44

Products 2007 - Subject to change - 2007/03



A% J1“THL ADNH, 15 FL.2

I SRR BERAE™ A

FESTO

> [0] #%
T S REc [y e 15 =4 WEE WOt
K “ K5 K8 S6 L
- |25K2 - [“M16x1.5"K5 | - | - [S6 | - |
TR
W 25 40 ‘ 63 100 0 | LY
it
TOT ke WERT LI R T
[mm] |1...20 1..20 1..20 |1..30 -.k2
R OR T FE AT IR M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 K5
M10 M12 M16 M20
M5 M8 M10
IIRSTE Sis IIRSTE Sis
[mm] |1...150 |1..150 1..150 |1..150 -..K8
Tt vt M #E B, B Rl e 120 °C -S6
b Gy s WOLH bR -TL

K5 BUE T8 FEATIRE A GHRZ0
K5 BUE JH T4 EAT IR0 (PR

WHTRRG

K8 AT LA ZE A IR BRI Al i dge K Fe v AT R I

2007/03 - Subject to change - Products 2007

1/5.7-45



£&% 115 {iT. ADNH, b5 ¥EFLE FESTO

(igts
PR HNA XA+
AU| . AO
e ] |
HNA: B4R Jl L
HNA-..-R3: 4, #4582 Jl ]I. - A
ANEH, BRI ll — ‘L ‘ml Im| T
e Meopgor
~ : ‘ \I_-i i T
- H’—_‘_) SA+ | | a8
|- TR |
us
+ = EATRKE
R AT 5% 308
ERH AB AH AO AT AU SA TR us XA
(23%) %)
[mm] H14 JS14 +0.5 +0.2 +0.2 -0.5
25 7 29 6.25 A 16 71 26 38.5 61
40 10 38 9 18 81 36 54 69
63 50 8 5 21 91 50 75 78
100 14.5 74 12.5 6 27 121 75 110 103
EHE | AR R3 — oy BE TR g ol
(24%]
CRCD Hi itts  #E CRCD Hig itts e
[mm] (g] [s]
25 2 55 537 240 HNA-25 3 55 537 255 HNA-25-R3
40 2 90 537242 HNA-40 3 90 537257 HNA-40-R3
63 2 180 537 244 HNA-63 3 180 537 259 HNA-63-R3
100 2 470 537250 HNA-100 3 470 537261 HNA-100-R3

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVEAL A — SE TR PRRE S0, SNSRI TCIE BAT REA (IR IR R, VT EL4%S T IRBE sl S Jl . 050 5 A o 4o ik
Tt 254% 3 4% 4 Festo AR 940 070
T AT EAT BRI T AR 0, P T AR AT ICF B O PRl 0500, 0 ) S A I, AT S 7 A A T S A R

46 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2008/06




£&% 115 {iT. ADNH, FriEFLE FESTO

it
TETEMA FNC @32...125 @16...25
ZF+ FB, | FB8
FhR: ee = T Ao o
B ® e HI1Y Y
AEH, IR AR e © | © o
’ i /-\ wlw f\ |-’|_- u5

a W & U o

E! }! E e . - - Fany | ()

L J ,! ;! ’1’ ;’ {} G

L5 } MF R E
' o = EATRR =

R AT HE3E
EHH E FB MF R TF UF ZF CRCY Gibiy iRs #E
(73] %)
[mm] +1 (]
25 40 6.6 8 - 60 76 53 2 - 537248 FNC-25
40 54 5 10 36 72 90 61 2 280 174377 FNC-40
63 75 12 50 100 120 69 2 690 174379 FNC-63
100 110 14 16 75 150 175 92 2 2400 174381 FNC-100

1) TS 2 45 4 Festo ik 940 070
TEVER AT — SE TR PRRE 1, SNSRI TCIF FAT REA IR BRI, VI EL9%S T IRBEal S 2l 050 55 A o 4o ik

2008/06 — Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 47




8% J14CHL ADNH, FrifE FLI FESTO
Bt
WHIFZHMAE  SNCL
(——() &
bR ii J T\ l
SNCL: FE4548 3 — Bl G
SNCL-..R3: JEG5H7, HHRI B i ‘ \/ T ] JS
ANE, RS e N 7 (
O ) o\
W EW L
2 FL
+ =i AR E XC+
R+ AT EdE
EHHE D Ew FL L MR XC
(73] %)
[mm] H9 +0.2
25 8 16h12 20 14 8 65
40 12 28-0.2/-0.6 25 16 12 76
63 16 40-0.2/-0.6 32 21 16 89
100 20 60-0.2/-0.6 41 27 20 117
EHE | HEAR R3 - BE TR g okt
(3%}
CRCD Hig ity S CRCD i irts S
[mm] lg] lg]
25 2 45 537793 SNCL-25 3 45 537797 SNCL-25-R3
40 2 115 174 405 SNCL-40 - - -
63 2 270 174 407 SNCL-63 - - -
100 2 700 174 409  SNCL-100 - - -
1) A 2 4545 Festo bRifE 940 070
TR A — S TR RE 1, AbSSATALTE ML A A (VR KT, T F09 T RSt S, W3 3026 1 e,
Tt 254 3 4% 4 Festo AR 940 070
TR RS BIRATR B AL RE 1, th T Ab T TC A P43 5 TV FRBE sk S e, SO 02 A e, DR MR T 2 D 529 S o 5o
WHIFZHM SNCS 5
I
1\
o L L /\
JES4E N { | e | 1 Q)))E
= “
1~
‘EP‘ LT
EX FL
XC+
+ = EAERKE
R AT e
EHH CN EP EX FL LT MS XC CRCY Hig ity e
(73%] %)
[mm] H7 +0.2 +0.2 [g]
40 12 12 16 25 16 17 70 2 125 174398 SNCS-40
63 16 15 21 32 21 22 81 2 280 174 400 SNCS-63
100 20 18 25 41 27 29 108 2 700 174 402 SNCS-100

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVEA A — SE TR AR RE S0, SNSRI TCIE BAT REA IR IR R, VI EL%S T IRBE sl S El . 050 5 A o4 ik

48

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/06



% J138L ADNH, #5fE FLEY FESTO
{igts
WEIFXE LBN
1‘2“54 /‘7,? GL CM
” N i
s Y @\ ==
A, RIUE A FRE e }
HiE:
RG
UX
R+ AT EdE
WEHE ™ EK FL GL HB LE MR RG UX |crReD |EE ires ME
(73] %} %)
[mm] (g]
25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 |2 81 6059 LBN-20/25
1) A 2 4545 Festo bRifE 940 070
TEPFA LA — SE TR RLAE J1, AbRSTBTER LA SEA NS R, W) T8 Tl BB S A, S350 % A e,
WE-FF X B CRLBN, 455
1‘2“54 /17/? GL M
o : L 4 S ]
Rl o 24 - /{x ==
AE, R AL @ e |
i Ao -
’ |
. RG
UX
R AT e
WHE ™ EK FL GL HB LE MR RG UX |[crRaY  |EE RS ME
(73%] %)
[mm] (]
25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 |4 62 161863 CRLBN-20/25

1) TS 4 45 4 Festo bnifE 940 070
TEVFRASAR SR TR S A RE S0, KA e T I A b, G0 (T S A AT b, SR TFEE R, A6 R R 10 TE 05 A — R A TR 51 £ st

2008/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

49




% J138L ADNH, #5fE FLEY FESTO
Bt
WE SR . y ! &
SNCB/SNCB-...-R3 (&
| _1‘1 el iV
PR L i kS
SNCB: 448, 1° | Y @
SNCB-...-R3: JE#445, ’ o5 \ J .
WO, R TRl > 2 T =
REH, R HFHFIRE o
= EATRR K B

R+ AT EdE
WHEHE (B EK FL L MR UB XC
(73%) %)
[mm] H14 e8 +0.2 h14
40 28 12 25 16 12 52 76
63 40 16 32 21 16 70 89
100 60 20 41 27 20 110 117
EHE | HEAR R3 — = BE I 8 okt
(73]

CRCD R URs MY CRCD R URs MY
[mm] (] (]
40 2 150 174391 SNCB-40 3 150 176 945 SNCB-40-R3
63 2 365 174393 SNCB-63 3 365 176 947 SNCB-63-R3
100 2 925 174395 SNCB-100 3 925 176 949 SNCB-100-R3

1) TS 2 45 4 Festo bnifE 940 070

TOAE AL A — R N T TRRE 1, SN AR TCIE B BAC IR 2R, AT BB TSRS s S v A, T 505 A o b,

Tt 254 3 4% 4 Festo AR 940 070

TeAF AR A PR IN T IR F1, P TSNS T R TC R B S T SRS B SR IR AR A B, DRSO T AR A B i A R

50

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/06




£&% 115 {iT. ADNH, FriEFLE FESTO

B4

HaZ3E  INCF/CRING

TL ™ TL
o - —l M e @3@_ é:
INCF: 5 9K JE 5 . | = g =2 f \ g
A53KLE A ) Dl (N s
CRING: $p 3k 4, TR l NGV W \/ =
AEW, RIURHmRRE l - a . T R \_j {9
' “ | 1) /
~ N | =
XH TK @
XL+ | 3
+ = EARKE
R+ AT EdE
WEHE Q a3 ™ K L ™ us XH XL
(73] %)
[mm] e9
40 87 105 16 20 16 63 54 4 55
63 116 136 20 24 20 90 75 4 61
100 164 189 25 38 25 132 110 10 86
EHE | HEAR R3 — i i J okt
(3%}
CRCD Hig ity S CRCY Gigi ity S
[mm] (] (g]
40 2 240 174 412 INCF-40 4 260 161853 CRING-40
63 2 600 174 414  INCF-63 4 640 161855 CRING-63
100 2 2030 174 416 ZNCF-100 4 2400 161857 CRING-100
1) A 2 4545 Festo bRifE 940 070
TEPFA LA — SE T RLAE J1, AbRSTBTER LA SEA NS R, W) T8 T BB i A0, S350 % A W
Tt S P 5 40% 4 4% 45 Festo BiifiE 940 070
TR LA ARBR T G J1, TR TEPE AT RSk A vk, (A S b T rh . QSR BE R, A S 0k TE 0 5 A I — 7 0 UL
Hilh¥ B INZG DA
— !
Bk - i Tji
A5 AR T4 - ]| N
L, = - Wk - : L
WK ¥R &3 HB
CR
A, RIUE A FRE - —. I _
c @A A ;tg
R\
TH
UL
R AT e
BEHE | R DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL |cReD Gig ires ME
(73] %} %} %} %)
[mm] D11 | H13 +0.1 H13 +0.2 [g]
40 16 | 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960  LNZG-40/50
63 20 | 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 480 32961 LNZG-63/80
100 25 | 20 25 50 16 | 245 | 14 13 [ 285 50 75 |2 960 32962  LNZG-100/125

1) TS 2 45 4 Festo ik 940 070
TEVEA A — SE TR TRE S0, SMMSRT L TCIF BAT REA (IR BRI, VI EL%S T IRBE sl S El . 050 5 A o4 ik

2008/06 — Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 51



4% J1“THL ADNH, 3 F1.2

B4

WREIE - BEFHA

FESTO

FARZSH > Internet: piston rod attachment

Z i @tre  |irks Wy Z i |@tre |k wy
A SGS XUCE3F SGA,  JHF &1l SGS
5 2 9255  SGS-MS8 25 -
@ 40 9262  SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
63 9263  SGS-M16x1,5 63 10768  SGA-M16x1,5
100 9264  SGS-M20x1,5 100 10769  SGA-M20x1,5
WH-H SG Xt B FK
EE 3111 SG-M8 25 2062 FK-M8
(% 40 6145  SG-M12x1,25 40 6141  FK-M12x1,25
63 6146  SG-M16x1,5 63 6142 FK-M16x1,50
100 6 147 $G-M20x1,5 100 6143 FK-M20x1,59
FETTE - KSG
25 - “§ - HE
40 32964  KS6-M12x1,25 D KT SEFF I O, R TR B AR 1 10,000 N
63 32965  KSG-M16x1,5
100 32966  KSG-M20x1,5

WREGE - BEFRA, WRWEL

FARZSH > Internet: piston rod attachment

i |@tre  |irks Wy i |@tre  |irks Wy
AR CRSGS WH-H CRSG
e 195581 CRSGS-M8 5 2 13568  CRSG-M8
@ 7 (40 195583 CRSGS-M12x1,25 @ 40 13570  CRSG-M12x1,25
63 195584 CRSGS-M16x1,5 63 13571  CRSG-M16x1,5
100 195585 CRSGS-M20x1,5 100 13572 CRSG-M20x1,5
- R
R PRIZS (IR AR K5)
LG ZEATRIHE, T
=> www.festo.com
TTRBIE - B RS = Internet: mounting attachment
i @tre  |irks Wy i EHERO IR WY
XCE 33 J8E LBG, FHF KAl SGS FLABRECE IR 1QG, JHT 2L TikliR S6S
P 25 - 25 -
40 31762 LBG-40 .'% 40 31769  1QG-40
63 31764 LBG-63 %@;@ 63 31771  LQG-63
100 31766  LBG-100 100 31773  LQG-100
IR AR - RN HARZSH D Internet: grla
B0 ok ReS ®Me
R ERZ O | SESME
25, 40 3 LRGN 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
63,100 4 193143 GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y8-QS-6-D
8 193145 GRLA-%8-QS-8-D
52 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2008/06




4% J1“THL ADNH, 3 F1.2

B4

WREER - 80Pk, AT TEM, SEX

FESTO

FiARZE = Internet: smt

‘ TR, ‘ kit ‘ MO MK E |iTRE me
[m]
B Tl 6
M ESidd AR, 5B SEE | PNP HL4, 3-ith 2.5 543867 SMT-8M-PS-24V-K-2,5-OF
% ik M8x1, 3-4F 0.3 543866 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
Plug M12x1, 3-pin 0.3 543869 SMT-8M-PS-24V-K-0,3-M12
NPN LA, 3-8 2.5 543870 SMT-8M-NS-24V-K-2,5-0E
ik M8x1, 3-4F 0.3 543871 SMT-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
o~ | EammE AR NS LR | PNP L4, 3-8 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
& FF ik M8x1, 3-4F 0.3 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
i VAl gt
MBSl AR, 5B SEE | PNP HL4H, 3-5 7.5 543873 SMT-8M-P0-24V-K7,5-0F
ITRPEE - BOEIFR , AT THM, H%R HARZH D Internet: sme
‘ AR R, ‘ ekt ‘ MO maKE  |iTRE e
[m]
Tl 6
MBSl AR, 5B | B HL4, 3-ith 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-0F
% 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
LR, 3-8 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0F
ik M8x1, 3-4F 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
= L\ i ARE Y, SRS | Bk HLH, 3-8 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
& FF T3 Max1, 34T 03 150857 SME-8-S-LED-24
i VAl pst
ME ST mE AR N, SRR | B HL4, 3-8 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24
& |mr
ITRPE- RS HARZH D Internet: nebu
B, A MO HAgKE |1TRYS ®ME
[m]
B A, M8x1, 3-4F FL 4, R UK, 3-8 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
@éy 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B A, M12x1, 5-4F FL 4, R R G, 3-8 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
B LR, M8x1, 3-4t FL 4, R UK G, 3-8 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
B A, M12x1, 5-4F FL 4, R UK G, 3-8 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3

2008/06 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

53




8% J14CHL ADNH, FrifE FLI FESTO
it
WRBE- BRI XR, <3 FHARZH > Internet: smpo
|t liTtes  me
3/2-18, % A
PEEZC M5 178563 SMPO-8E
TRBIE - 4, RATEIIF L SMPO-8E HARZ% > Internet: smb
. T
SeAETHI Rl B 178230 SMB-8E
WREIE- W%, ATTEE
3 KR ies ME
% M EdEA 2x0.5m 151680 ABP-5-S

54 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2008/06



	串联/倍力气缸
	产品范围一览
	串联气缸DNCT,标准孔型
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	剖面图
	订货数据
	尺寸

	附件
	脚架安装件HNC
	法兰安装件FNC
	耳轴安装件ZNCF
	耳轴安装组件ZNCM
	双耳环安装件SNC
	双耳环安装件SNCB
	耳轴支座LNZG
	双耳环安装件SNCS
	双耳环安装件SNCL
	安装附件
	耳环支座LNG
	球铰耳环支座LSNG
	双耳环支座LBG
	球铰耳环支座LSN
	球铰耳环支座LSNSG
	直角球铰耳环支座LQG

	活塞杆附件
	关节轴承SGS
	双耳环SG
	连接法兰KSG
	双耳环SGA
	自对中连接件FK

	单向节流阀
	导向单元，用于固定行程(带循环滚珠轴承导轨)
	导向单元，带可变行程
	安装组件，用于接近开关SMT-8
	接近开关
	连接电缆
	沟槽盖


	串联气缸ADVUT
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件
	脚架安装件HUA
	法兰安装件FUA
	双耳环安装件SUA
	双耳环支座LBN
	安装附件
	耳环支座LN
	双耳环支座LBG
	直角球铰耳环支座LQG
	耳环支座LNG
	球铰耳环支座LSN
	双耳环安装件SNCL

	活塞杆附件
	关节轴承SGS
	双耳环SG
	连接法兰KSG
	连接法兰KSZ
	双耳环SGA
	自对中连接件FK

	接近开关
	连接电缆
	沟槽盖
	单向节流阀


	倍力气缸ADNH,标准孔型
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据
	附件
	脚架安装件HNA
	法兰安装件FNC
	双耳环安装件SNCL
	双耳环安装件SNCS
	双耳环支座LBN
	双耳环支座CRLBN,不锈钢
	双耳环安装件SNCB/SNCB-...-R3
	耳轴安装件ZNCF/CRZNG
	耳轴支座LNZG
	活塞杆附件
	关节轴承SGS
	双耳环SG
	连接法兰KSG
	双耳环SGA，用于关节轴承SGS
	自对中连接件FK
	关节轴承CRSGS
	双耳环CRSG

	安装附件
	双耳环支座LBG，用于关节轴承SGS
	直角球铰耳环支座LQG，用于关节轴承SGS

	单向节流阀
	接近开关
	连接电缆
	矩形接近开关，气动
	安装组件，用于接近开关SMPO-8E
	沟槽盖





